



MINISTERUL
EDUCAȚIEI



Inspectoratul Școlar Județean Suceava

CALEA UNIRII, NR.15 720018, SUCEAVA, ROMÂNIA

TEL. +40 230 520638, +4073338434, +40 230 520637

<http://isj.sv.edu.ro> E-mail: isjsv@isj.sv.edu.ro, isjsv@yahoo.com

AVIZAT,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. GRIGORE BOCANCI

Actualizare a Metodologiei nr. 840/08.02.2021 de organizare a probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă în anul școlar 2021-2022, în Județul Suceava,

întocmită în baza ordinului Ministerului Educației și Cercetării nr. 5457/31.08.2020 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022, conform modificărilor din mai 2021 prin OME nr. 3721/2021

Pentru admiterea în clasa a IX-a, în învățământul liceal de stat, la clase cu predare în limbile minorităților naționale, pentru anul școlar 2021 - 2022, proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă pentru candidații care nu au studiat în gimnaziu în limba maternă respectivă constă într-o probă orală susținută on-line. Elevii care se vor înscrie pentru susținerea probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă vor dispune de dispozitivele necesare (audio-video: smartphone, tabletă, laptop etc.) în vederea susținerii on-line a probei. În situația în care aceștia nu dispun de mijloace tehnice, școala de proveniență le va asigura, în regim de custodie, echipamentele necesare susținerii probei.

Probele de aptitudini și proba de verificare a cunoștințelor de limba maternă, pentru candidații care nu au studiat în gimnaziu limba maternă respectivă, care, se susțin on-line, pot fi susținute fie la domiciliul candidatului, dacă acesta dispune de mijloacele electronice necesare sau cu ajutorul mijloacelor electronice puse la dispoziția candidatului de către unitatea de învățământ, la cererea acestuia, dacă acesta nu dispune de mijloacele electronice necesare, fie la unitatea de învățământ din care provine candidatul.

Proba se va organiza on-line, de către o unitate de învățământ liceal desemnată de inspectoratul școlar, conform unei proceduri elaborate și anunțate de către Inspectoratul Școlar Județean Suceava până la data de 10 mai 2021.

Tematica probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă va respecta programa pentru Evaluarea Națională a absolvenților clasei a VIII-a la limba

maternă respectivă, aprobată pentru anul școlar curent. Aprecierea probei on-line se face cu note. La probele orale nu se admit contestații. În situația în care candidatul a obținut la evaluare cel puțin nota 5, secretariatul școlii care a organizat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă va trece nota obținută în anexa la fișa de înscriere a acestuia, la rubrica "nota obținută la limba și literatura maternă la evaluarea națională", specificând limba maternă la care a fost susținută proba. Directorul unității de învățământ care a coordonat organizarea probei on-line va confirma, prin semnătură și ștampilă, corectitudinea notei și va transmite școlilor de proveniență ale candidaților fișele de înscriere în care este specificată nota obținută la limba maternă.

Nota obținută la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă nu va fi inclusă în calculul mediei de admitere, dar constituie criteriu de departajare. În situația în care candidatul a obținut o notă mai mică decât 5, se consideră că el nu a promovat proba și nu va putea fi înscris la clasa cu predare în limba maternă respectivă.

În vederea admiterii în clasa a IX-a, candidații care au susținut proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă on-line, indiferent dacă au promovat-o sau nu, își vor completa fișa de opțiuni, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

Rezultatele probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă se afișează la avizierul/site-ul unității de învățământ la care a fost susținută proba, în perioada prevăzută de calendarul admiterii. Rezultatele obținute de candidați la proba de limbă maternă vor fi recunoscute în orice județ în care aceștia optează să se înscrie pentru repartizarea computerizată.

Inspectori școlari pentru minorități:
Prof. Cristina-Maria ALBU
Prof. Ilie SAUCIUC

Anexa 1 la Metodologia de organizare a probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă pentru admiterea în anul școlar 2021-2022, în județul Suceava

Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă

Data desfășurării online a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă:

• până pe 18 iunie 2021

Centrele unde se susțin online probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă:

- Limba maternă polonă, Colegiul *Alexandru cel Bun* Gura Humorului, **15 iunie 2021**, începând cu ora 11.00
- Limba maternă ucraineană, Colegiul Tehnic *Lațcu Vodă* Siret, **16 iunie 2021**, începând cu ora 9.00

18 iunie 2021 – Afișarea și comunicarea rezultatelor finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă.

18 iunie 2021 - Transmiterea către Comisia de admitere județeană a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă prin completarea acestora în aplicația informatică centralizată.

28 iunie-2 iulie 2021 – Ridicarea/transmiterea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă.

2 iulie 2021 – Depunerea/transmiterea anexelor fișelor de înscriere ale candidaților care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă la unitățile de învățământ de proveniență.

13 iulie 2021 – Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei Candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă.

**Inspector școlar general adjunct,
Prof. Ioan Dumitru PUIU**



**Inspectori școlari pentru minorități:
Prof. Cristina-Maria ALBU
Prof. Ilie SAUCIUC**

